

Berichtigungen:

- Jahrgang XVI, No. 5, S. 677, Z. 7 v. u. lies: »Stickstoff« statt »Sauerstoff«.
- » » » 5, » 678, » 8 v. o. lies: » $C_3H_4N_2(OH).COH$ « statt
» $C_3H_4N_2(OH^1).CO_2H$ «.
- » » » 5, » 688, » 15 und 31 v. o. lies: »gewöhnlichen« statt
»gemischten«.
- » » » 5, » 774, » 5 v. u. lies: »stets Salzsäure« statt »Salmiak«.
- » » » 5, » 774, » 12 und 13 v. u. lies: »in das gleiche Volumen an Stickstoff (durch den Funken) oder in das doppelte Volumen an Kohlensäure« statt »in das doppelte Volumen an Stickstoff u. s. w.«
- » » » 7, » 1103, » 5 v. u. lies: »Kingzett« statt »Krafft«.
- » » » 7, » 1104, » 2 v. o. lies: »Kingzett« statt »Krafft«.
- » » » 7, » 1104, » 15 v. o. lies: »Fixation de la force« statt
»Fixation de la farce«.
- » » » 8, » 1208, » 10 v. u. lies: »Wandungen« statt »Anwendungen.«

Nächste Sitzung: Montag, 11. Juni 1883 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.